36 :

24

12

54

42

18 :

60

30 :

48 :

Teilen durch 6

Was gehort zusammen? Verbinde!

24 : 6
36
12 :
42 : 6 = @
30 : 6=
6: =

y <4
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Teilen durch 6
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Teilen durch 6

Verbinde die Aufgabe mit dem richtigen Ergebnis:

24 : 6=

54 : 6=

&

48 : 6=

&

60:6 =

6:6=

12:6 =

42 : 6 =

18 :

30:6=

30

48

18

42

36

54

60

12

24

6 10
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Teilen durch 7 %

42 . 7 =
14 : 7 = : 7
28 : 7 = 35
56
70 : 7 = 14
56 : 7 = 42
21 : 7 = 21
L 4
7 7= 70
35 : 7 = 28
49
49 : 7 = 63
63 : 7 =

he
Verbinde die Aufgabe mit dem richtigen Ergebnis:

42 17 = @
@ @ 7:7=
2817 = 70:7 =

@ @ 217 = 63:7 =

49 .7 =
o s (O
56:7=
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Teilen durch 7 & &

: 4
56
21
42
70
49
14
63
28
7
35
7 =4 21 :
7 =05 14 :
7 =1 56 :
7 =8 42
7 =10 70 :
7 =2 28 :
7 =9 35 :
7 =6 7 :
7 =3 63 :
7 =7 49 :
5 1 7 10 3
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Teilen durch 7

=

7 =3 14 : 7 =
7T =7 28 =
7 =5 63 =
7 =10 42 =
7 =1 7 =
7= 4 56 =
7 =06 21 =
7= 2 70 =
7 =29 49 =
7 =8 35 : =
35 14 49 28 21 63 7 42 56 70
: 4
14
35
42
21
49
28
56
70
4
0
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56 :

24

32

64

72

40 :

16 :

80 :

48

Teilen durch 8

Was geh6rt zusammen? Verbinde!

56: 8 =
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v  Teilen durch 8
3
7 )
i 72
56
10 24
48
1 16
4 80
32
6 0
2 64
8
o 40
8
A 10 8
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Teillen durch 8

Verbinde die Aufgabe mit dem richtigen Ergebnis:

24:8=

64 : 8=

48 : 8=

&

40:8 =

72 :8 =

80:8=

56:8=

o

32

48

16

64

80

56

40

12

24

10
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Teilen durch 9

18 : 9 =
72 9 = : 9
90 : 9 = 36
63
45 1 9= 9
63 : 9 = 54
27 1 9 = 72
90
81 : 9 = 18
36 : 9 = 45
o .o~ 81
T 27
54 : 9 =

Verbinde die Aufgabe mit dem richtigen Ergebnis: w%
9 :90= @
@ 90:9=

63:9= 54:9=

o
@ @ 72 9= 18:9 =

27 9=
o e (O
8l1:9=
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Teilen durch 9

: 9

81

54

27

63

90

36

9

45

18

72

_:19=14 45 : 9=
9 =5 18 : 9 =
9 =1 90 : 9 =
. :9=238 72: 9= __

9 =10 27 : 9 =
19 =2 63 : 9 =
9 =9 36 : 9 =
9 =6 9 9 =
9 =3 54 9=
9 =7 81 9=
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Teilen durch 9 @@@

U. Willrodt, Liibeck

9= 3 81 : 9
9= 7 54 : 9
9= 5 27 9
9= 10 18 : 9
9= 1 72 9
9= 4 9 : 9
9= 6 36 : 9
9= 2 90 : 9
9= 9 45 : 9
__:9=8 63 : 9 =
: 36 18 45 72 90 63 27 81 54
9
9
81
27
72
) () 18
63
18
o @ 15
54
0
90
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